



## HOVAVART KLUB ČR, z. s.

---

### POŘÁDÁ HOVAVARTÍ ŠKOLKU

Termín: 27. 4. 2024

Místo konání: ZKO Polička, U Liboháje 592, 572 01 Polička (<https://zkopolicka.cz/home>)

Věnovat se vám budou:

- Veronika Skládalová - výstavní referentka HW klubu, chovatelka plemene hovawart  
Veronika Benešová - bonitační referentka HW klubu, chovatelka plemene hovawart  
Hana Hanigerová - předsedkyně HW klubu, majitelka plemene hovawart  
Petra Kejdanová - instruktorka v ZKO Jinonice, absolventka Ing. oboru Zoorehabilitace a asistenční aktivity se zvířaty, chovatelka plemene hovawart  
Nicola Wendelinová - absolventka Bc. oboru Vztah člověk - zvíře a jeho využití v canisterapii a hipoterapii, chovatelka plemene hovawart

Poplatek: 600kč člen HwK / 700kč nečlen HwK

Platební údaje:

Č.ú.: 2200611833/2010

Variabilní symbol: 27042024

Poznámka k platbě: Jméno majitele a jméno psa.

**STORNO POPLATEK:** Poplatek za akci je nevratný, je však možné jej převést na náhradníka.

Program:

V průběhu Hovawartí školky si budete moci vyzkoušet atmosféru výstavního kruhu, procvičit si manipulaci se psem potřebnou na výstavy a svody mladých (a bude se vám hodit také u veterináře) a dozvíte se tipy a rady pro navázání a udržení pozornosti psa a pro jeho motivaci k provedení základních cviků poslušnosti od zkušených instruktorek a chovatelek plemene hovawart. Rozdělení budete do skupin dle věku a pokročilosti Vašeho psa. Své síly posléze poměříme při sranda závodu. :-)

Na závěr dne proběhne beseda, při které probereme kroky, které jsou potřeba k uchovnění hovawarta. Také bude prostor pro vaše dotazy, připomínky a návrhy.

**Akce se bude konat při minimální účasti 20 přihlášených**, maximální počet přihlášených je omezen na 30 účastníků.



## Hovawartí školka 27. 4. 2024

---

### Předběžný harmonogram:

- 9:00 - 9:30 přejímka
- 9:30 - 13:00 hlavní program
- 13:00 - 14:00 pauza na oběd
- 14:00 - 15:00 sranda závod
- 15:00 - 17:00 beseda + diskuse + zhodnocení a závěr akce

### Občerstvení:

Pod záštitou ZKO bude zajištěn prodej drobného občerstvení, také si budete moci zakoupit oběd. Předpokládaný počet obědů, o který budete mít zájem, vyplňte prosím v přihlášce. Pauza na oběd bude pohyblivá dle toho, jak skončíte s výcvikem. Na jídlo i odpočinek bude dostatek času. **Platba občerstvení je možná pouze v hotovosti.**

### Další informace:

V průběhu akce bude probíhat fotografování. Zasláním přihlášky souhlasíte se zveřejněním reportážních fotografií z akce.

Za škody způsobené psem odpovídá v plné výši majitel. **Při přejímce budou kontrolovány očkovací průkazy.** Této akce se mohou zúčastnit pouze psi klinicky zdraví a kompletně očkovaní.

Změna propozic pořadatelem akce vyhrazena.

Kontakt pro případ dotazů: Hana Hanigerová, +420 774 189 512, [hanigerova@hovawart.cz](mailto:hanigerova@hovawart.cz)